



*Посол України в Канаді
Ambassador of Ukraine to Canada
Ambassadeur d'Ukraine au Canada*

24 серпня 2009 року

Дорога українська громадо Канади!

Від усього серця вітаю Вас зі святом Незалежності України.

Ми відзначаємо одне з найвеличніших свят. За право жити вільно на рідній землі, за державну незалежність було віддано життя багатьох поколінь. Проте вогонь віри українців та Ваша палка підтримка дали можливість втілити в життя цю найзаповітнішу мрію Українського народу – 18 років тому Україна закріпила свої демократичні прагнення і стала незалежною. І велика заслуга в цьому Канади як першої західної держави, яка визнала незалежну Україну, та української громади в Канаді, адже не в останню чергу це сталося завдяки Вашим намаганням, допомозі та підтримці.

Протягом 18-ти років, що минули з часу проголошення незалежності, Україна з честю пройшла складний шлях становлення своєї державності. І весь цей час Канада надавала допомогу Українській державі щодо розвитку демократії та ринкової економіки, захисту навколишнього середовища, досягнення кращих соціальних стандартів в Україні. При цьому визначальну роль у формуванні атмосфери та порядку денного українсько-канадських відносин відігравали та продовжують відігравати українці, що проживаються в Канаді.

За рік, що минув від попередньої річниці незалежності Української держави, найбільшим політичним результатом наших двосторонніх відносин є візит Генерал-губернатора Канади Її Високоповажності пані Мікаель Жан в Україну, що став важливим кроком у зміцненні Особливого українсько-канадського партнерства.

Надзвичайно приємно також відзначати, що у цьому році до провінцій Саскачеван і Альберта приєдналася провінція Онтаріо, Законодавча Асамблея якої 9 квітня ц.р. прийняла закон про встановлення Дня пам'яті жертв Голодомору, який стався в Україні 1932-1933 років внаслідок геноциду. Ми щиро вдячні сотням тисяч українців, які проживають в Канаді та роблять свій внесок у важливу для всіх нас справу донесення світові правди про цю страшну трагедію Українського народу.

В цей світлий день від щирого серця зичу всій українській громаді Канади міцного здоров'я, щастя, добра, благополуччя та успіхів і плідної праці на благо свого народу.

Зі святом Вас!

З повагою, щиро,

Посол України в Канаді

Ігор Осташ